
Referat af ordinær generalforsamling i Vindinge Rideklub d. 3. marts 2025

1. Valg af dirigent og referent

Formanden ledte valget af dirigent. Jesper Baunsgaard blev valgt overtog ledelsen af generalforsamlingen.

Referent valgt: Jakob Bjældager

2. Valg af 2 stemmetællere

2 stemmetællere valgt: Clara Thomsen og Heidi Ibsen

3. Formanden aflægger beretning

Formanden Karsten Jakobsen aflagde beretning:

 Mange gode arrangementer – stor tak ࢢl stævneudvalg, cafeudvalg og frivillige hjælpere
 RKV har deltaget i rideskolecuppen og vandt igen i år – ࢢllykke ࢢl deltagerne
 1 dressurstævne desværre aflyst pga. vand på banen, og flere baner/bunde mv. mangler 

vedligehold, og der er behov for sponsorater el.lign.
 Rørene i den fine nye stald er sprunget igen, og det er alle træ� e af.
 Vinterfoldene er blevet bedre med mindre mudder
 Bestyrelsen har brugt meget ࢢd på ansæ� elser. Lige nu mangler der en staldmedarbejder, men der 

er indgået a[ale med en ny. Rideskolen har faste undervisere og der har været god vækst i 
deltagere på holdene

 Alle kan hjælpe ࢢl med forskelligt, og det er der alࢢd brug for – det er vigࢢgt at vi står sammen om 
klubben. En stor tak ࢢl alle der har bidraget i løbet af året, med frivillig arbejdskra[ , økonomiske 
eller andet.

Forsamlingen klappede ad beretningen og godkendte den enstemmigt.

4. Uddeling af Championatspriser

Pernille Mastek uddelte championater

5. Kassereren foreligger det reviderede regnskab

Kassereren Pernille Mastek forelagde det reviderede regnskab, som er rundsendt på forhånd. I 2024 var der 
et overskud på 160.000 kr. Forbedret økonomi i[ . 2023 skyldes især sࢢgende rideskole- og 
konࢢngenࢢndtægter og en række lavere omkostninger, især staldudgi[er. 

Mia Fotel spurgte ࢢl den store likvide beholdning og om der er mulighed for bruge dem på fx 
banevedligehold. Mia spurgte også ࢢl udvikling i ࢢlskud og udgi[er ࢢl arrangementer, og Pernille Mastek 
svarede uddybende herpå.



Regnskabet blev enstemmigt godkendt.

6. Kassereren forelægger ࢢl godkendelse konࢢngent og orienterer om budge� et for det kommende år

Kasserer Pernille Mastek forelagde det rundsendte budget og konࢢngen�orslag.

Der blev sࢢllet en række spørgsmål ࢢl budge� et:

 Jeane� e Ørnslund Jacobsen spurgte ࢢl udgi[ ]l staldleje. Karsten svarede på, at det er en udgiࢢ   lࢢ 
Roskilde Kommune.

 Mia Fotel: Er cafeindtægter på 100.000 kr. realisࢢsk med færre stævner i 2025 end i 2024? Pernille 
Mastek svarede, at det er baseret på at caféen også har mange andre indtægter end ࢢl stævner.

 Mia Fotel: Hvor langt rækker 120.000 kr. ࢢl vedligehold. Pernille Mastek svarede, at det dækker 
løbende vedligehold men ikke ny banebund

 Jakob Bjældager: Er der penge ࢢl ny hest i ”Øvrige udgi[er heste” i ࢢlfælde af skadede hest mv.? 
Mastek Mastek svarede, at der er budget ࢢl mindst 1 ny hest i 2025.

Kassereren foreslog på bestyrelsens vegne uændredet konࢢngentsatser. Konࢢngen�orslaget blev 
enstemmigt godkendt.

7. Behandling af indkomne forslag

Der er ikke indkommet forslag ࢢl generalforsamlingen.

8. Valg af bestyrelse jfr. §8

8.1 Valg af formand

Karsten Jacobsen var på valg som formand og ønskede ikke genvalg. Følgende kandidater sࢢllede op ࢢl 
formandsvalget:

 Jacob Apel Lylloff
 Kasper Hansen
 Susanne Baunsgaard

Kandidaterne præsenterede sig i alfabeࢢsk rækkefølge. Der blev aA oldt skri[ lig afstemning, og Kasper 
Hansen blev valgt som formand for 2 år.

Der fremgår 2 forskellige rytmer for valg af formand og kasserer i vedtægterne, og generalforsamlingen 
opfordrede bestyrelsen ࢢl at arbejde med ensretning af formuleringerne i vedtægternes §8 og §11.



8.2 Valg af kasserer

Kassereren, Pernille Mastek, var ikke på valg.

8.3 Valg af bestyrelsesmedlemmer

Dirigenten konstaterede, at der er udover den nyvalgte formand er 1 kasserer (Pernille Mastek) og 2 
ordinære medlemmer af bestyrelsen (Susanne Baunsgaard og Krisࢢne Fanning), som ikke var på valg. Der 
kan således ifølge vedtægterne vælges 1-3 bestyrelsesmedlemmer.

Følgende sࢢllede op ࢢl bestyrelsen:

 Pernille Kaudi (genvalg)
 Charlo� e Vedel Nielsen

Og samࢢdig ࢢlkendegav Amanda Rix sin interesse for at blive valgt som suppleant

Pernille Kaudi og Charlo� e Vedel Nielsen blev valgt for 2 år.

8.4 Valg af 1. og 2. suppleant for 1 år

Amanda Rix blev valgt som 1. suppleant for 1 år, der var ingen kandidater ࢢl posten som 2. suppleant

8.5 Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant for 1 år

 2 revisorer: Jakob Bjældager og Carina Sahl Larsen blev genvalgt som revisorer for 1 år
 1 Revisorsuppleant Der blev ikke valgt en revisorsuppleant

9. Evt. 

Generalforsamlingen valgte Carolina Vedel Nielsen som juniorrepræsentant.

Susanne Baunsgaard takkede Karsten Jacobsen for årene og indsatsensom formand for RKV.

Pernille Mastek takkede de afgående bestyrelsesmedlemmer og medlemmer af stævneudvalget og uddelte 
blomster.

Mia Fotel spurgte ࢢl vanding af baner, og Krisࢢne Fanning svarede på bestyrelsens vegne, at det har været 
ustabilt pga. underbemanding i stalden. Frederik Kjølholm ࢢlbød at introducere alle medlemmer ࢢl 
vandingsanlægget.

Jamilla Dahlberg bemærkede, at man må have respekt for, at ridehuset er lukket i forbindelse med div. 
vedligehold mv. i stalden.

Mia Fotel opfordrede ࢢl mere informaࢢon ࢢl opstaldere og et staldmøde.



Underskri[ er:

Dirigent: Jesper Baunsgaard

Referent: Jakob Bjældager

Nyvalgt formand: Kasper Hansen
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